
Diese Umfrage ist eine gemeinsame Initiative 
der Wirtschaftskammer Tirol, Sparte Industrie, 
der Industriellenvereinigung Tirol
und der Standortagentur Tirol.

Laufzeit: 6. Mai 2020 – 13. Mai 2020

Befragte Unternehmen: 420

Abgeschlossene Beantwortungen: 110

Anonyme Umfrage zur Corona-Krise
zur aktuellen Situation in der Tiroler Industrie
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Wie viele Mitarbeiter (MA)
hat Ihr Unternehmen?

• Beantwortet: 110    Übersprungen: 0

0 - 50 Mitarbeiter; 

33,64%

50 - 200 Mitarbeiter; 

30,00%

200 - 500 Mitarbeiter; 

20,00%

über 500 Mitarbeiter; 

16,36%
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Wie schwer wiegen die 
Auswirkungen der Corona-Krise
für Ihr Unternehmen? (Schulnoten)

• Beantwortet: 107 Übersprungen: 3

3,36

3,58

3,39

2,71

3,59

Durchschnitt

0 - 50 MA

50 - 200 MA

200 - 500 MA

> 500 MA
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Wie ist die Auslastung
Ihrer Produktion
in den nächsten 4 Wochen?

• Beantwortet: 104    Übersprungen: 6
68,85%

57,27%

67,58%

84,76%

74,12%

Durchschnitt 0 - 50 MA 50 - 200 MA 200 - 500 MA > 500 MA
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Wie hoch ist Ihre erwartete Umsatzentwicklung
während der COVID-19 Maßnahmen? (16.03. - 16.06.20)

• Beantwortet: 106    Übersprungen: 4

-30,38%

-39,43%

-33,64%

-15,71%

-23,53%

Durchschnitt 0 - 50 MA 50 - 200 MA 200 - 500 MA > 500 MA
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Wie schätzen Sie die Veränderung der Beschäftigungslage
in Ihrem Unternehmen bis zum Jahresende ein?

• Beantwortet: 94    Übersprungen: 16

-11,81%

-16,90%

-13,45%

-3,16%

-10,00%

Durchschnitt 0 - 50 MA 50 - 200 MA 200 - 500 MA > 500 MA

-18,00%

-16,00%

-14,00%

-12,00%

-10,00%

-8,00%

-6,00%

-4,00%

-2,00%

0,00%

Anm.: Anzahl der Lehrausbildungs-
plätze in der Industrie bleibt laut 

Folgefrage im Durchschnitt mittelfristig 
(trotz Krise) unverändert!
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In welchen Bereichen

erwarten Sie sich von Ihren

Interessenvertretungen

(WK & IV) und der 

öffentlichen Hand

in den nächsten Monaten

Unterstützung?
(Mehrfachantwort möglich)

• Beantwortet: 107    Übersprungen: 3
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